

本文目录

- [证券、基金、证券投资基金的含义及区别，最好举几个例子，要专业一点哦？](#)
- [股权和证券有什么区别？](#)
- [reits基金与证券类基金的区别？](#)
- [券商etf与证券板块有什么区别？](#)
- [证券投资基金的当事人之间的关系是什么呢？](#)
- [直接被搞晕了...请问信托公司，投资公司，私募公司，证券公司，p2p...它们到底有什么区别？](#)

证券、基金、证券投资基金的含义及区别，最好举几个例子，要专业一点哦？

证券包括有价证券和无价证券，平常我们所说的是指有价证券，是指记载并代表一定权利的法律凭证，证券包括股票，基金，债券，证券衍生品等。

基金（Fund）有广义和狭义之分，从广义上说，基金是指为了某种目的而设立的具有一定数量的资金。例如，信托投资基金、单位信托基金、公积金、保险基金、退休基金，各种基金会的基金。狭义上的基金（也就是我们平常所说的）就是指证券投资基金

证券投资基金是一种利益共存、风险共担的集合证券投资方式，即通过发行基金份额，集中投资者的资金，由基金托管人托管，由基金管理人管理和运用资金，从事股票、债券等金融工具投资，并将投资收益按基金投资者的投资比例进行分配的一种间接投资方式。

证券投资基金在各个国家有不同的称谓，比如在美国叫共同基金，在中国叫证券投资基金。

股权和证券有什么区别？

股权是代表股份的拥有的权利，也可以称为拥有的股票数量，而证券不仅仅包括股票，它还包括基金和债券，期货合约等，因此，股权所包含的内容较为狭窄，而证券包括的内容较为广泛。

股权拥有收益权和控制权，但是，证券里面的品种并不一定都有这样的权利。有的股权上市之后，成为上市股票不上市就是一种股权市股票。

reits基金与证券类基金的区别？

REITs基金译为房地产投资信托基金，和平时买的证券类基金不同，这类基金专门用来投资房地产。

其中中国特色REITs主要聚焦基础设施建设作为试点，不过不同于证券类基金的是，他要求原始权益人至少持有20%的份额。

国内REITs作为中国特色投资工具，具有硬核分红，投资门槛低，分散风险，流动性好，专业团队管理等优点。

券商etf与证券板块有什么区别？

券商etf是指跟踪某一证券公司指数的基金，购买券商etf可以理解为买了一篮子券商股票，比如，华宝券商etf（512000），跟踪的是中证全指证券公司指数。

购买券商etf与购买单个股票相比较，可以分散风险，降低个股“黑天鹅”事件风险，同时，基金是把其募集到的资金交给基金经理打理，不需要较强的专业性。

券商板块是证券公司上市后在市场上交易的股票，也就是证券公司自己的股票。比如中信证券。券商概念股是指该上市公司拥有券商的股权，因此可以分享券商的收益。券商概念主要有三类：一是直接的券商股，如中信证券、宏源证券等。二是控股券商的个股，如陕国投、爱建股份等。三是参股券商的个股，如辽宁成大、通程控股等。A股目前有21家上市券商，比如中信证券，宏源证券，国元证券，长江证券等。

证券投资基金的当事人之间的关系是什么呢？

基金当事人之间的关系

1．持有人与管理人之间的关系。

基金持有人与基金管理人之间的关系是通过信托关系而形成的所有者与经营者之间的关系。前者是基金资产的所有者，后者是基金资产的经营者；前者可以是自然人，也可以是法人或其他社会团体，后者则是由职业投资专家组成的专业经营者。

2．持有人与托管人之间的关系。

基金持有人和基金托管人的关系是委托与受托的关系。基金发起人代表基金持有人

把基金资产委托给基金托管人保管。对持有人而言，基金资产委托专门的机构保管，尤其是公开募集的基金持有人比较分散，以其单个力量无法有效保护资产的安全，通过基金托管人的介入，有利于保证基金资产的安全。

反映在不同的基金类型上：封闭式基金由发起人代表基金持有人委托托管人；开放式基金由管理人以设立人的身份代表持有人委托托管人。

3. 管理人与托管人之间的关系。

管理人与托管人的关系主要因各国法律、法规和基金类型的不同而存在差异。在国外，有的基金由托管人担任受托人角色，托管人与管理人形成委托与受托的关系；有的基金由管理人担任受托人的角色，管理人与托管人形成委托与受托的关系。

在我国，管理人和托管人是平行受托关系。即基金管理人和基金托管人受基金持有人的委托，分别履行基金管理和基金托管的职责。

在业务运作关系上，基金管理人和基金托管人都是为基金服务的专业性机构，同时，二者之间具有互相监督的关系。基金管理人运作基金资产，但不实际持有基金资产。

基金托管人保管基金资产，依据基金管理人的指令进行清算交割，并监督基金管理人的投资运作是否合法合规。基金管理人和基金托管人均对基金持有人负责。二者的权利和义务在基金契约或基金章程中有明确规定，任何一方有违规之处，对方都有权监督并及时制止，直至请求更换违规方。

这种相互制衡的运行机制，有利于保证基金财产的支全和基金运用的高效。

直接被搞晕了...请问信托公司，投资公司，私募公司，证券公司，p2p...它们到底有什么区别？

信托公司、投资公司、私募公司、证券公司、P2P区别是否有持牌经营，运作方式不同，行业监管不同有所不同。

信托是横跨实业和资本市场的持牌机构，可以进行实业投资也可以进行资本运作。

投资公司包括信托公司，私募基金，财务公司等。

私募公司主要是私募基金进行证券投资，或者股权，创投投资。也包括另类投资。归口在基金业协会自律管理。

证券公司持牌专营证券业务，包括证券经纪业务和投行业务。

p2p属于互联网点对点的网络小额贷款公司，现在归口银保监会监管。